
  
 

 

 
 
 

 
Séance du 8 mai 2007 

 
Ce bulletin d’information est destiné aux membres du conseil d’administration 
de l’Agence de la santé et des services sociaux de la Côte-Nord et à tous 
ceux que la « question de la santé » intéresse. 
 

Nous ne résumerons ici que les principaux sujets discutés en réunion, puisque 
le procès-verbal demeure toujours l’outil qui reflète le plus fidèlement toutes 
les décisions prises par les administrateurs. 
 

 
 

  
RREENNOOUUVVEELLLLEEMMEENNTT  DDUU  FFOORRUUMM  DDEE  LLAA  PPOOPPUULLAATTIIOONN  

  
Le conseil d’administration de l’Agence a procédé à la nomination de 13 des 15 membres qui 
composeront le Forum de la population. Ces membres sont nommés pour une période de 
trois ans. Deux membres n’ont pu être nommés, pour le moment, afin de représenter la région 
de Port-Cartier et les communautés autochtones faute de candidature dans ces deux 
catégories. Le mandat du Forum consiste, notamment à s’assurer de la mise en place de 
différents modes de consultation de la population sur les enjeux de santé et de bien-être, à 
donner son avis quant au plan stratégique pluriannuel d’organisation de services et au plan 
d’action régional de santé publique. Voici les membres nommés à la suite de la recommandation 
du comité de sélection formé de Mme Francine Girard, M. Alain Ouellet, M. Patrick Hamelin, 
directeur général de la Conférence régionale des élus de la Côte-Nord et de M. Réal 
Castonguay. 
 

FORUM DE LA POPULATION 
 
HAUTE-CÔTE-NORD   Mme Nicole Pellerin 

MANICOUAGAN  Mme Claudine Émond 
   Mme Denise Harel-Montigny 

   M. Claude Synnott 

SEPT-ÎLES   M. Harold Lebrun 
  M. Michel Lepage 
  M. René Cummings 

MINGANIE   Mme Louise Rodgers 

BASSE-CÔTE-NORD   M. Dan Mauger (représentant communauté anglophone) 

CANIAPISCAU  Mme Mélanie Roy (personne de 35 ans et moins) 

NASKAPI  M. Sam Einish 

COMITÉ DES USAGERS  Mme Lyse Desjardins 

PERSONNE ÂGÉE (55 ANS ET PLUS)  Mme Lise Carbonneau Hounsell 
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NNOOMMIINNAATTIIOONN  AAUU  CCOONNSSEEIILL  
DD’’AADDMMIINNIISSTTRRAATTIIOONN  DDUU  CCSSSSSS  DDEE  

LL’’HHÉÉMMAATTIITTEE 

CCRRÉÉAATTIIOONN  DD’’UUNN  SSIITTEE  WWEEBB  SSUURR  LLEESS  
RRÉÉAALLIITTÉÉSS  MMAASSCCUULLIINNEESS 

    
Le conseil d’administration a nommé 
M. Daniel Bernier comme représentant de 
l’Agence pour siéger au conseil 
d’administration du CSSS de l’Hématite. 
 
M. Bernier remplacera Mme Isabelle Pageau 
qui a démissionné en mars dernier. 

Les administrateurs accordent une somme 
non récurrente de 8 121 $ à l’organisme 
Hommes Sept-Îles pour la conception, 
l’hébergement et la mise à jour d’un site Web 
d’information sur les réalités masculines. 
 
Ce projet, issu de la Table nord-côtière de 
concertation sur les réalités masculines,  
permettra de faire connaître les ressources 
pouvant soutenir les hommes vivant avec une 
situation de détresse et sensibiliser le public 
en général sur la situation des hommes sur la 
Côte-Nord. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La prochaine réunion du conseil d’administration de l’Agence de la santé et des 
services sociaux de la Côte-Nord se tiendra le 19 juin 2007 à Baie-Comeau. 
 
 
 


